

FZF - 2483/18

52/BF/18/KK

Usługi - 138061-2018

29/03/2018 S62 -- Usługi - Dodatkowe informacje - Procedura otwarta

I. II. VI. VII.

Polska-Warszawa: Usługi hotelarskie

2018/S 062-138061

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 057-126056)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Komenda Główna Policji

ul. Puławska 148/150

Warszawa

02-624

Polska

Osoba do kontaktów: Karolina Krzepina-Kropidłowska

Tel.: +48 226011982

E-mail: karolina.krzepina-kropidlowska@policja.gov.pl

Faks: +48 226011857

Kod NUTS: PL911

Adresy internetowe:

Główny adres: www.policja.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zakup usług gastronomicznych, hotelarskich i konferencyjnych na potrzeby Komendy Głównej Policji w ramach dwóch zadań.

Numer referencyjny: 52/BF/18/KK

II.1.2) Główny kod CPV

55100000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Zakup usług gastronomicznych, hotelarskich i konferencyjnych na potrzeby Komendy Głównej Policji w ramach dwóch zadań.

Przedmiotowe zamówienie zostało podzielone na 2 zadania:

Zadanie nr 1: Zakup usług hotelarskich, gastronomicznych i

konferencyjnych dla 85 osobowej grupy warsztatów szkoleniowych

organizowanych przez Komendę Główną Policji w dniach 25-27.4.2018 roku.

Zadanie nr 2: Zakup usług hotelarskich, gastronomicznych i konferencyjnych dla 88 osobowej grupy uczestników odprawy szkoleniowej organizowanej przez Komendę Główną Policji w dniach 16-19.4.2018 r.

Przedmiot zamówienia został szczegółowo opisany w Załączniku nr 1 - 1a do Ogłoszenia - Opis przedmiotu zamówienia.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

26/03/2018

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE - OJ/S: 2018/S 057-126056

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2)

Zamiast:

Data: 27/03/2018

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 29/03/2018

Czas lokalny: 11:30

Numer sekcji: IV.2.7)

Zamiast:

Data: 27/03/2018

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 29/03/2018

Czas lokalny: 12:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: